LkСценарій загальношкільного заходу «Моє село – багатонаціональне» в рамках відзначення в Охрімівській ЗОШ Дня захисту дитини

Мета заходу:познайомити учнів з державними та народними символами України;виховувати толерантне ставлення до народів, які проживають на території України: повагу до культури, звичаїв, традицій, мови;виховувати любов до Батьківщини

                                         (Лунає музика,вихід ведучих0

Вед1:- Де зелені хмари яворів

             Зупинили неба синій став,

            На стежинці сонце я зустрів,

            Привітав його і запитав:

· Всі народи бачиш ти з висот,

· Всі долини і гірські шпилі.

· Де ж найбільший на землі народ?

· Де найкраще місце на землі?

·  Сонце усміхнулося здаля:

Вед2: - Правда, я все бачу з висоти, 

             Всі народи рівні, а земля

            Там найкраща, де вродився ти.

Вед1:- Любі друзі! Доброго вам дня!

Вед:- Зичимо гарного настрою та добра

Вед1:- Для кожного з нас Охрімівка це маленька Україна.

Вед2:- Людина народжується на світ,і разом із життям у спадок отримує і Батьківщину.

Вед1:- Її не вибирають за смаком і бажанням, так само, як не вибирають тата й маму.

                           ( демонстрація відео «Моя Охрімівка»)

Вед1:-  Отож, Охрімівка – маленька Україна кожного,хто тут мешкає.

Вед:- Українці походять від скіфів. Це народ, що жив на території теперішньої України протягом 7 століття до н.е – 3 століття нашої ери.

Вед 1:- Такого довголіття не знав жодний стародавній народ, що перебував на території нашої Батьківщини. 

Вед:- Ото ж, виходить, що ми з тобою – нащадки скіфів?

Вед1:- Звичайно.  І сьогодні, на правах  господарів розпочинають свято –нащадки далеких скіфів. маленькі громадяни нашої держави та нашого села- учні 1-го класу.

 Вед2:- Вітайте!

 ( Виступ учнів 1-го класу)

Вед1:- Україна це велика держава і живуть в ній різні народи.

 Вед 2:- Крім українців нашу землю заселяють люди інших національностей. Серед них росіяни, білоруси,поляки,чехи,молдавани

Вед1:- Євреї,румуни, греки, вірмени та інші. І всі вони знайшли у нашому краї свою батьківщину, називають ненькою Україну.

 Вед2:- Народ, про який піде зараз мова, багатий на звичаї, серед яких – заборона  на полювання.

 Вед:- Тому серед чоловіків цього народу зовсім немає мисливців. Велике значення в житті цього народу мають закони, пов`язані з прийомом їжі.

Вед:- На сцені 2-й клас!

              ( Виступ учнів 2-го класу)

Вед:- Історія наступного народу розпочалася, коли асірійський цар Саламанасар 5-й завойував північне ізраїльське царство і полонених жителів вивіз на Вірменське нагір`я. Мова цього народу споріднена з грецькою мовою,а ще цей народ найпершим опанував писемність.

Вед:- Надаємо слово учням 3-го класу.

            (Виступ учнів 3-го класу)

Вед:- Найчисельніший народ Європи – росіяни. Ніхто не полюбляє гарячий чай з бубликами так,як російська людина. Веселі, співочі, добрі. І зараз миїх побачимо

 Вед:- На сцені нашої школи –четверокласники. Зустрічайте!

                (Виступ учнів 4-го класу)

Вед:- Охрімівка є домівкою і для наступного тюркомовного народу з цікавою культурою, звичаями,мовою. Наприклад,головний убір чоловіка – тюбетейка,жіночий- калфак, взуття- ічиги,зимовий верхній одяг – бешмет. З представниками татарської національності вас знайомить 5- й клас.

             ( Виступ учнів 5-го класу)

Вед:- У наступного народу є риси,які відрізняють його від будь- якого іншого:

Прагнення до правди

Вед:- Наприклад, якщо мама приготувала несмачний яблучний пиріг, то  домашні їй про це обов`язково скажуть

Вед:- Наступна риса- виконання заборон.

 Вед:- Тобто живуть по правилу: все, що не дозволено- заборонено:якщо на газоні відсутня табличка, яка б дозволяла по ньому ходити,то можна не сумніватися- ніхто навіть не ступить на цей газон, навіть якщо поспішатиме.

Вед:- Жага до порядку, освіченості: процитувати у своїй розмові Канта або Гьоте –річ цілком звичайна.

 Вед:- Представники цього народу ніколи не засиджуються на роботі допізна.Для них це не ознака працелюбності, а ознака нехлюйства: протягом дня робітник байдикував і нічого не встиг зробити.

Вед:- Хто ж вони такі, ці люди? Розкаже і покаже 6_й клас

                ( виступ учнів 6-го класу)

Вед:- В нашому селі живуть люди які належать до народу, що вважається в Європі найкрупнішим виноробом, а держава- найчистішою за  екологічним станом серед держав Європи.

Вед:- Мова схожа на нашу, українську: Мама- майка,прямо- направо,ліс- гора. В мові цього народу тільки 7 слів – рідні, а решта запозичені у інших мовах

 Вед:- Слово надається  учням 7-го класу!

      ( Виступ учнів 7-го класу)

Вед:- Серед жителів нашого села є представники народу, який може похвалитися сімнадцятьма лауреатами Нобелівської премії ( з них 5 – з літератури) та 4 – премія  за укріплення миру у всьому світі. Це люди, які більше полюбляють відзначати свої іменини, ніж дні народження. 

Вед:- Про них розкажуть учні 8-го класу! Запрошуємо вас на сцену

          ( Виступ учнів 8-го класу)

Вед:- Наступний народ, про який піде мова, настільки братній до нас, українців, що навіть перейняв від нас один оригінальний продукт харчування- сало в шоколаді. За думкою вчених,сало та шоколад – речі цілком сумісні: швидко наїсишся,а талія від такої їжі не росте.  На території цієї держави – 10 тисяч озер різного розміру. 

 Вед:- І ще: у нас – Дід Мороз, у них _ Дід Зюзя

Вед:- На  сцені – білоруські сябри!

 Вед:- Вітаємо 9-й клас!

         ( Виступ учнів 9- го класу)

Вед:- Чусти – тапочки, мама деда, папа- мама. Дідусь – бабуа, квасоля – лобіо,нахвамдис- до побачення, ара перс- будь ласка. У граматиці цього народу немає заглавни х букв: всі слова пишуться з маленької букви, навіть власне імя

 Вед:- Народ гостинний, пісенний, гарячий Зустрічайте учнів 10-го класу

             ( Виступ учнів 10-го класу)

Вед:- Дорогі друзі, запрошуємо всіх учасників на сцену

 Вед6- Пам`ятаймо, що поруч з нами живуть люди різних національностей, у них – різна мова, звичаї, вподобання. Але об`єднає нас одна чудова держава-  Україна  

Вед:- Тож шануй-мо і поважай-мо один одного! 
